

Visa、Samsung Wallet の対応を今春日本で開始

~モバイルを使った、シンプルでスムーズかつ安心・安全な支払いが可能に~

ビザ・ワールドワイド・ジャパン株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:シータン・キトニー、以下 Visa)は、本日、Visa が Samsung Wallet の対応を今春、日本で開始することを発表いたします。

Samsung Wallet は Samsung Galaxy ユーザー向け決済プラットフォームです。Samsung Galaxy スマートフォンをご利用のお客さまは、Visa カードを Samsung Wallet に設定することにより、Visa のタッチ決済対応店舗で、シンプルでスムーズかつ安心・安全にお支払いが完了します。

Samsung Wallet は、モバイル端末で Visa のタッチ決済を実現するための Visa のセキュリティ・プラットフォーム「Visaトークンサービス」を採用しています。「Visaトークンサービス」は、Visaカードの番号や有効期限などの情報をトークンと呼ばれるデジタル識別子に変換することで、ユーザーがモバイル端末を使用して買い物をする際に実際のカード番号を使わずに決済を行う技術です。これにより、スマートフォンの紛失や加盟店への不正アクセス等によるカード情報の流出を防ぐことができ、安心・安全なデジタル決済を可能にします。

Visa は、Visa のタッチ決済の普及によるキャッシュレス推進を目指し、より多くの方にモバイル決済を含む多様なデジタル決済の選択肢の提供に努め、よりスムーズな決済体験を提供してまいります。

【Samsung Wallet について】

Samsung Wallet は、Galaxy スマートフォンで利用できる非接触型モバイル決済サービスで、クレジットカードなどを登録することで、Samsung Galaxy スマートフォンを使って決済ができます。スワイプアップですぐに起動でき、各種アプリを探して起動する手間を省き、クレジットカードなどを瞬時に提示することが可能になります。詳細は以下をご覧ください。

https://www.samsung.com/jp/apps/samsung-wallet/

【Visa のタッチ決済について】

Visa のタッチ決済は、日本を含む世界約 200 の国と地域で展開されている国際標準のセキュリティ認証技術を活用した決済方法です。対応の端末にタッチ決済対応の Visa カード(クレジット・デビット・プリペイド)または、スマートフォン等をタッチするだけで、サインも暗証番号の入力も不要(※)で、スピーディーかつ安心・安全にお支払いが完了します。ご利用頂ける店舗は、コンビニエンスストア、ファストフードレストラン、スーパー、飲食店、ドラッグストア、書店、百貨店、商業施設など、日常生活における利用シーンがますます拡大しています。

※一定金額を超えるお支払いは、カードを挿入し暗証番号を入力するか、サインによる本人確認が必要となります。

Visa のタッチ決済についての詳細は、こちらからご覧いただけます。

https://www.visa.co.jp/pay-with-visa/featured-technologies/contactless/contactless.html

【Visa について】

Visa は電子決済の世界的リーダーとして、世界 200 以上の国と地域における決済取引によって消費者、加盟店、金融機関や政府機関をつないでいます。Visa のミッションは、最も革新的かつ利便性や信頼性が高く安全な決済ネットワークで世界を結び、個人や企業、そして経済の繁栄に貢献することです。私たちは、世界中のすべての人にとっての包括的な経済こそが、世界中の人々の生活を向上させ、経済へのアクセスが決済の未来へつながると信じています。詳しくは、Visa.com(英語サイト)または www.visa.co.jp(日本語サイト)をご覧ください。